
Bunte Käfer basteln 

Zu Ostern kannst du auch bunte Käfer basteln. 

Sie eignen sich zum Beispiel als Deko für das Osterfrühstück :) 

 

Du benötigst dafür: 

 bunte Papierquadrate mit 

einer Seitenlänge von ca. 15 

cm Länge  

 etwas schwarzes Tonpapier 

für die Beine  

 bunte kleine Punkte (am 

besten aus einem 

Papierlocher)  

 Schere und Klebstoff  

 1 schwarzen Stift für die 

Pupillen  

Bastelanleitung für einen Glückskäfer 

 

 Nimm ein Papier zur Hand 

und falte die waagerechte 

Mittellinie.  

 Öffne das Papier wieder und 

falte die senkrechte 

Mittellinie.  

 Öffne das Papier dann 

wieder.  

 

 Drehe das Blatt um und falte 

die diagonalen Mittellinien.  

 Öffne das Papier wieder.  



 

   

 Schiebe das Papier wie auf 

dem Bild zusammen.  

 Ein Dreieck entsteht.  

 

 Zeichne einen Kreis, der 

unten links und rechts etwas 

über den Rand ragt.  

 

 Schneide den Kreis aus.  

 So soll es dann aussehen.  

 

 Zeichne die Beine, wie auf 

dem Bild und schneide sie 

aus.  

 Wenn du mehrere Käfer 

basteln willst, kannst du dies 

als Schablone für die 

anderen nehmen.  



 

 Klebe den Körper auf die 

Beine.  

 

 Male die Spitze vorn schwarz 

aus.  

 Klebe Punkte auf den Körper, 

2 weiße vorn für die Augen.  

 Male zum Schluss die 

Pupillen auf.  

 


